EH2 (A FRIEK)

1. RYR—t A MRIFKDEERFEERDEHER

(CEmEEp)
<1 X2
FHHHEE x HEHAEE x RERMNEE®DL) = mMHBYORTEEFE
(a) 0.16098 (c)
[GZEVER] X1 %2
FHHHEE x thEARE x ZEEAEERD) = nAYOEERNE
(") 0.16098 (c?)

RUR—EAVMRIFKIFICE TS FEEEL EYEBOE TEHELER]IX

EEER 34.7% x (e) = (f
S EYE 65.3% x (e”) = ()

(RUT— A R RIKTHICH B ERFIRLE)
® +(F) = F

X1, A—h—FHORHFHEEOFHEEZFLEL & LTER (48H)

2. 202 4EEOEFEBROFRBHEICONT (28) [(EERHBOBE)
3. A—H—FHOFEEOFEHELEERME LTEE (45)

¥4, PIKIBRGCETSFEEEEIEYSOBIABELECONT (48H)

2. TARERBKOEEBFERDEFER

CFE#- L EYE DR FI7%EL]

X1 X2
THFHFE x wEHAREER x EZEEMEED) = mMABYOEEENE
(a) 0.16098 (e)

(T BERBKIFICBTDEERMELE]

(e)
1., A—H—RBUOBRFHFHEBEOTHELZTEN L LTEHE (4H)
¥2. 202 4EE0RRBORBEHEICONT (28H) (ERERHDIHE]

X3, A—H—BHOHMEEOFEHELZLZESG & LTHE (45H)

3. BAVPRMIKDEEREAE R (REEFHER 2001FR PikHmEaEILY)

%3
mMHYDEERFIE S oE =k iii
(c) = (d) x 100
EEEANEE
= (e)
%3
mMAYDEERFE YRR AT B
(c") B (d”) X 100
AEENEE
= (e)
%3
mMYYDEERFIE FEHERETEE
(e) = (d) x 100
RERFIEE
= (e)

miEaEE FHE(E SHEE

RYT—HEAVRREK 0.7551 x F (F1)

TABBERIEK 0.2449 X (e) = (e1)
& &t (F1)+(e1)




